

开学第一天！沙头街各中小学校迎新花样多

9月1日，沙头街各所学校迎来了开学第一天。孩子们告别了难忘的暑假，走进校园，推开了崭新的世界大门，翻开了人生新的一页。下面跟着小沙一起来看看吧！

沙头街中心幼儿园

为了落实疫情防控工作，沙头街中心幼儿园组织入园的孩子们进行体温检测、手部消毒、晨检等环节。沙头街中心幼儿园还组织了中班和大班的孩子们充当“文明小天使”礼仪队，欢迎孩子们回园。为了帮助小班的小朋友们快速地适应校园生活，更快交到新朋友，老师们通过举办听听、玩玩、看看等有趣的活动，让小班的小朋友们进一步熟悉自己的班级、老师和朋友。



沙头街中心小学

9月1日，沙头街中心小学在室内举行了开学仪式。孩子们端坐在凳子上，戴好口罩，认真地观看周校长的线上开学致辞，在讲话中，周校长对同学们的返校表示欢迎，并对孩子们未来的学习生活提出希冀：“希望同学们好好学习，用自己的实际行动，争做新时代好少年，将来为社会作出更大贡献。随后观看了安全教育视频，其中一位同学表示，“这节课让我学到了很多保护自己的小技巧，我感到收获满满。”



南双玉幼儿园

金秋九月，小朋友迎着初升的晨曦，在庄严肃穆的国歌声中，南双玉幼儿园拉开了开学典礼的序幕。在开学典礼上，南双玉幼儿园还创造性地设置了“魔幻泡泡秀”的环节，以便让孩子更快地适应学校生活。随着五彩的泡泡从泡泡机中飞出，孩子们尽情地释放着自己的天性，感受到了开学的喜悦。最后，樊园长还为每位教师、幼儿送上红彤彤的苹果，祝福大家平安来园、平安回家，健康成长。



汀根小学

9月1日，汀根小学举办了一场别样的开学礼。为了做好疫情防控工作，确保学生安全、有序地返校，老师们让学生在入校前先做好核酸检测。在开学典礼上，汀根小学为上学期获奖的学生们颁发了奖状，并进行了合影留念，通过这种方式鼓励同学们在新学期继续发奋向上，好好学习，做全校孩子们的榜样。



市桥小平小学

9月1日上午，市桥小平小学举行了隆重的开学典礼。黎校长带领全体老师迎接同学们的到来，为一年级新生派发小红旗、戴新帽和点朱砂开蒙，寄意新生从此眼明心亮，发奋读书。开学典礼上，五年级同学带来朗诵表演《飞天梦》，展示追逐梦想、追逐未来的美好憧憬。随后，黎校长为同学们送上新学期寄语，提出殷切希望。老师带领一年级新生来到画着智慧树的画板前，郑重地把自己的小手印在“小树苗”上，寓意小平小学在全体师生的共同努力下越来越好。





拥抱新学期，
开启新征程。
新学期，
祝小朋友们带着希望出发，
伴着梦想前行，
在追梦的路上，
携手并肩，奋力奔跑。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣